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\V; Mopaynb TUPUCTOPHDbIN
MTT-250-12

AC 3HEPTUA
CpeaHuit NpamMmoi Tok lrav 250 A
MoBToOpAtoweecs UMNYAbCHOe 0bpaTHoe HanpaXKeHne Ugrm 400 - 1600 B
Urrm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Knacc no HanpaxkeHno 4 6 8 10 12 14 16
T, °C -60 + 125

NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

YcnosHoe EauHnua
HaumeHoBaHue napametpa 3HaueHua napameTpos
0603HaueHne M3aMepeHus
MoBTopAtoLLEeecs UMNYAbCHOE HAaMpPAXeHMe B 3aKPbITOM
n
coctosiHuu / MoBTOpAIOLWEECA UMMNYNbCHOe obpaTHoe Voun/ Veau 400-1600
Hanpax)eHue,
T;=-60°C..+125°C B
HenosTopstoLieeca MMMNyAbCHOE HanpsAXKeHne B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstouLeecs Vosu / Vasu 500-1700
MMNynbCHOe 0bpaTHOe HanpsXKeHue,
Tj=-60°C..+125°C
MOBTOPAIOLLMIACA UMNY/IBCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoAaHUM / TIOBTOPAIOLLMIACA UMNYAbCHbIN 06PaTHbIN TOK, o /| 40 VA
T;=125°C, Vp/ Vi = Vprm/ Vram DR/ TRRM
MaKcMmanbHO AONYCTUMBIN CPeAHMA TOK B OTKPbITOM
coctosHun, f =50 Iy, Iriav)
Tc=83°C 250 A
[JelcTaytowmii npamoit Tok, Tc = 83 °C ltrms 392
YaapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM, | 70 WA
T,=125°C, t,= 10 mc, Vg=0 M ’
3allUTHbIM NOKasaTenb I’t 0,245-106 A’c
KpUTUUYecKan CKOpoCTb HapacTaHUA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM
! dit/dt) 200 A/MKc
Tj =125 OC, VD = 0167VDRMI |'|' =500 A, IFG =1 A, ( T/ )crt /
t, <1 mKc, f=50Ty,
KpuTUyeckan CKopocTb HapacTaHUA HanpAXKeHUA B
3aKPbITOM COCTOSIHMM, (dVp/dt)it 320-1000 B/mKc
T;=125°C, Vp =0,67Vpgpm
MaKcrMMmanbHas MOLLLHOCTb yNpaBaeHus,
= Pem 4 BT
NOCTOAHHbIN TOK
Temnepatypa nepexoga T; -60 ... +125 o
Temnepatypa XpaHeHusa Tstg -60 ... +50
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HaueHusa napameTpos EanHunuya
HavmeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHune MMH. ™n. MakKc. u3mepeHus
MmnynbCcHoe HanpsaXXeHne B OTKPbITOM COCTOSIHUM, v i i 150 B
T,=25°C, I;=785A, ™ ’
MNoporosoe HanpAxeHue,
T,=125°C, l;=390- 1150 A Vo) 1,05 B
JuHamunyeckoe conpoTuBieHue, 053 o
T;=125°C, Iy =390 - 1150 A A ; - ’ oM
Bpems 3aaepKKu BKAKOUYEHMUS,
Tj =25 OC, VD = 0;67VDRMI IT =250 A, IFG = tq - - 5,0
1At <1 MKc
MKC
Bpems BbIK/tOYEHUA,
T,=125°C, Iy = 250 A, diz/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, tq - 160 -
VD = O,67VDRM, dVD/dt =50 B/MKC
Tok yaepxanmua, T;=25°C,Vp=128B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanNpAXKeHWe ynpaBaeHus,
Vp=12B,
Tj = -60 OC VGT - - 5,0 B
Tj=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnMpatowWwmin NOCTOAHHbLIN TOK YNpaB/eHus,
Vp =128,
T,=-60 °C T - - 400 MA
T,=25°C 200
T,=125°C 150
HeoTnupatouiee NOCTOAHHOE HanpAXeHWe ynpasaeHus, v 0.25 B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpau ep ’
dNneKTpMUecKas NpPoYHOCTb usonaumm (apdektTnsHoe
3HaueHue), =50, t = 1 cek/1 MuH Vico 3000/2500 B
TEMTOBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe cONpPOTMBAEHMNE Nepexos — Kopnyc Rin-o) - - 0,120 ¢/
°C/BT
TennoBoe CONPOTMBAEHME KOPMNYC - OX1aaUTeNb Rth(c-h) - - 0,005
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0,8 - Kr
KpyTAwWwmMin MOMEHT Ha oxnaauTtene M 4 - 6 Hm
KpyTawmin MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, 9 - 10 Hm
Haunbonblwee gonyctMmoe NoCToAHHOE YCKOpPeHUe a - - 50 M/c2
MPOYUE NAPAMETPbI
Knnmatunyeckoe ncnonHeHue no NOCT 15150 YXN4a
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FTABAPUTHbIE PASMEPbBI
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1- AHop/Katog; 2 — KaTtoa; 3- AHopg; 4,7 — BcnomoraTenbHblil Katog; 5,6 — Ynpasaaiowmii anektpos
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